



Житель Новохоперского района задержан по подозрению в причинении телесных повреждений незнакомому мужчине, от которых он скончался

07 сентября 2018 года в квартире дома по улице Гагарина р.п. Новохоперский Новохоперского района Воронежской области обнаружено тело 30-летнего местного жителя. Согласно предварительным данным СМЭ причиной смерти погибшего является внутричерепная травма.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следователями СК во взаимодействии с сотрудниками полиции установлены знакомые погибшего, которые пояснили, что вечером 06 сентября 2018 года они вместе с потерпевшим распивали спиртное в парке р.п. Новохоперский, где у последнего произошел словесный конфликт с ранее незнакомым молодым человеком. В ходе ссоры парень нанес удар кулаком в область головы их товарища, от которого последний упал и потерял сознание. Спустя некоторое время они смогли привести его в чувство и отвезли к знакомой. На следующий день, в обед, их друг почувствовал себя плохо и спустя некоторое время скончался.

По подозрению в совершении данного преступления задержан 22-летний местный житель. Молодой человек дал признательные показания, которые подтвердил при проведении проверки показаний на месте. В ближайшее время следствие планирует обратиться в суд с ходатайством об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, допрошены свидетели, в том числе очевидцы преступления, выполнены иные следственные и процессуальные действия. Совместно с полицейскими выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель Новохоперского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Дмитрий Колякин.

Санкция ч.4 ст.111 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

11 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1254828>